

# ОГНИ КОММУНИЗМА

Газета основана  
в январе  
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС  
и городского Совета народных депутатов  
Саратовской области

№ 207 (9747)

Среда, 28 декабря 1983 года

Выходит четыре раза  
в неделю

## ТОПЛИВУ И ЭНЕРГИИ – СТРОГИЙ УЧЕТ

Строгий режим экономии является одним из важнейших условий успешного выполнения намеченных планов, говорилось на ноябрьском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС. Выполнение его требований и постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов», коллективы предприятий и организаций города особое внимание уделяют экономии топливно-энергетических ресурсов.

Активную работу проводят созданные на предприятиях и в организациях штабы по контролю за рациональным использованием энергоресурсов, деятельность которых направляет городская комиссия по повышению эффективности использования топливно-энергетических ресурсов. В результате за одиннадцать месяцев года было сэкономлено более сорока миллионов киловатт-часов электроэнергии и 101 тысяча гигакалорий тепла.

Одним из предприятий, наиболее успешно решающих вопросы рационального использования энергоресурсов, является производственное объединение «Химволокно» им. В. И. Ленина. Здесь на основе комплексного плана повышения надежности энергоснабжения и эффективного использования энергетических ресурсов совершенствуется технология производства за счет внедрения энергосберегающей технологии на первом и третьем кордных, штапельном производстве, произведена замена оборудования на более энергоэкономичное в текстильных цехах, внедряется полупроводниковая техника вместо электромашин, осуществляется модернизация электроосвещения и целый ряд других видов работ. Достойный вклад в достижение экономии энергоресурсов вносят rationalизаторы объединения. Благодаря целенаправленным усилиям всего коллектива, в текущем году по объединению сэкономлено более 18 миллионов киловатт-часов электрической и 72 тысячи гигакалорий тепловой энергии. Опыт повышения эффективности использования топливно-энергетических ресурсов, соблюдения режима электропотребления и повышения надежности энергоснабжения имеется и в ряде трудовых коллективов Саратовгэсстроя.

Экономно, рационально расходуя тепло- и энергоресурсы, работали в этом году коллективы химического завода и объединения «Балаковрезинотехника».

Вместе с тем, три предприятия — речной порт, управление водоканализационного хозяйства и мясокомбинат допускали перерасход электроэнергии, а мясокомбинат — еще и тепловой энергии. Много электроэнергии теряется из-за горящих вспусту электрических ламп как на предприятиях, так и на улицах, в жилых домах, а также недостаточного использования естественного освещения. Еще нередко можно видеть идущий из подвалов домов пар. Не во всех подъездах достаточно утеплены двери, застеклены окна.

Последовательное проведение в жизнь режима экономии энергетических ресурсов — важная задача всех трудовых коллективов. И резервы здесь далеко не исчерпаны.

Партийные и профсоюзные организации должны вести постоянную работу по перекрытию всех каналов потерь, не-рационального использования электрической и тепловой энергии на промышленных предприятиях, в строительных организациях и жилищно-коммунальном хозяйстве. Задачей каждого коллектива является повышение надежности энергоснабжения, обеспечение успешного прохождения зимнего периода максимума энергетических нагрузок, приведение в действие всех резервов экономии топлива, электрической и тепловой энергии. Для этого необходимо добиться активного участия всех трудящихся в борьбе за экономию и бережливость.

Работникам энергетических служб следует активнее внедрять оптимальные режимы работы технологического и энергетического оборудования, систематически обеспечивать снижение удельных норм расхода электрической и тепловой энергии. Большой экономический эффект дает использование вторичных энергоресурсов и тепловых отходов.

Решения серьезной проблемы экономного расходования горюче-смазочных материалов требует от работников автомобильного транспорта недавнее постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о повышении эффективности использования автотранспортных средств в народном хозяйстве.

Значительный вклад в экономию топлива и энергоресурсов могут внести группы и посты народных контролеров, комсомольские «прожектористы», радионализаторы и изобретатели.

Потребности нашей страны в энергии непрерывно растут, поэтому экономное использование ее ресурсов — жизненная необходимость.

Горкому КПСС,  
исполкому городского  
Совета народных депутатов

### Рапорт

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие автотранспортного предприятия № 5 треста «Среднеднепровстройтранс», развернув соревнование за повышение эффективности производства, вносят достойный вклад в реализацию Продовольственной программы страны.

Коллектив выполнил план трех лет пятилетки по основным показателям к 24 ноября текущего года, а к 22 декабря — годовой план.

До конца года будет перевезено 32 тысячи тонн народнохозяйственных грузов. Коллектив будет выполнять план четырех лет пятилетки к 20 декабря 1984 года. Это будет достойным подарком к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В. ХУЦИШВИЛИ,  
начальник АТП-5.

А. ХАМИН,  
секретарь парторганизации.

А. АНДРОСОВ,  
председатель профкома.

М. ТРУШАЧКИН,  
секретарь комитета ВЛКСМ.

### Сообщает рабкоровский пост на ГЭС имени Ленинского комсомола ТРУДНОСТИ ПОЗАДИ

В трудном положении оказалась в этом году малочисленная группа измерений и высоковольтных испытаний. И не только потому, что график текущих и капитальных ремонтов был напряженным. Пришлось выполнить ряд внеплановых измерений и испытаний оборудования. Такие работы проводились на генераторах Г-7, Г-12, Г-20, на фазе «С» автотрансформатора 2АТ, на 64-м и 23-м трансформаторах. И все-таки наша группа со всем объемом работ справилась.

Старейший работник ГЭС, ветеран войны и труда Д. Г. Томилин не только хорошо проявил себя в работе, но и оказывал постоянную помощь молодому рабочему электромонтеру М. П. Свицову. Хотя Свицов трудится у нас недавно, ему удалось добиться высоких производственных показателей. В короткий срок он освоил смежную профессию шофера и совмещает работу с учебой в химико-технологическом техникуме.

Благодаря добросовестному труду работники группы измерений и высоковольтных испытаний с честью справились с поставленными задачами.

В. РЯБЧИКОВ,  
инженер.

## Пленум ЦК КПСС

26 декабря 1983 года начал работу очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, Председателя Госплана СССР Н. К. Байбакова «О государственном плане экономического и социального развития СССР на 1984 год» и министра финансов СССР В. Ф. Гарбузова «О государственном бюджете СССР на 1984 год».

Участники Пленума с большим вниманием ознакомились с текстом выступления Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова. Выступившие в прениях выразили полную поддержку положений и выводов этого важного политического документа, отметив, что они имеют принципиальное значение и должны быть положены в основу деятельности всех партийных, советских и хозяйственных органов, общественных организаций, всех трудовых коллективов.

Текст выступления тов. Ю. В. Андропова опубликован в печати.

Пленум ЦК КПСС рассмотрел организационные вопросы.

Пленум ЦК перевел из кандидатов в члены Политбюро ЦК КПСС товарищей В. И. Воротникова и М. С. Соломениева.

Пленум ЦК избрал члена ЦК КПСС товарища В. М. Чебрикова кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС.

Пленум ЦК избрал члена ЦК КПСС товарища Е. К. Лигачева секретарем ЦК КПСС.

27 декабря Пленум ЦК КПСС продолжил работу.

(ТАСС)

## Об утверждении состава окружных избирательных комиссий по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР однократного созыва

На основании статей 24, 25 и 28 Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР» исполнительный комитет областного Совета народных депутатов решил:

Утвердить окружные избирательные комиссии по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР однократного созыва в составе следующих представителей общественных организаций и трудовых коллективов, в том числе:

### БАЛАКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 286

Председатель окружной избирательной комиссии Максимов Борис Викторович, второй секретарь горкома КПСС — от Балаковской городской партийной организации.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии Макаров Вячеслав Дмитриевич, директор мебельной фабрики — от Вольской городской организации общества «Знание».

Секретарь окружной избирательной комиссии Гусева Александра Сергеевна, сестра-хозяйка линейной больницы — от Балаковской городской организаций общества Красного Креста.

Члены окружной избирательной комиссии:

Артемов Василий Петрович, тракторист — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Балаковского производственного объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина.

Поляков Владимир Григорьевич, водитель — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Балаковского транспортного предприятия «Саратовтрансельхозтехника».

Редкозубова Любовь Николаевна, главный зоотехник колхоза имени Свердлова — от Балаковской районной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Сахаров Александр Владимирович, ветврач колхоза «Россия» — от Вольской районной организации профессионального союза работников сельского хозяйства.

Собликова Тамара Александровна, начальник отдела завода строительных изделий — от Вольской районной партийной организации.

Председатель исполнительного комитета

Н. С. АЛЕКСАНДРОВ.

Секретарь исполнительного комитета

С. П. КОЗИНЦЕВ.

Окружная комиссия размещается по адресу: город Балаково, улица Трнавская, 12, горисполком.

Телефоны: 2-11-22, 2-41-29.





